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Přehled činnosti IFMSA 2020/2021 
 
V letošním roce se na činnosti IFMSA 1LF výrazně podepsala současná krize. Dočasně 

přerušeny byli všechny prezenční aktivity. Proto jsme se v řadě sekcí letos rozhodli věnovat 
renovaci a rozšiřování výukových materiálů a hledání nových způsobu fungování „online“ 
formou.  

Jeden z našich letošních cílů bylo větší začlenění studentů anglické paralelky do činnosti 
Ifmsa a převedení aktivit nabízených českým studentům i do anglické formy. 

Dále jsme se v letošním roce zaměřili na převedení řady projektů do online formy, na 
kterém široce spolupracujeme mezifakultně na národní úrovni. 

Vedení pobočky pro rok 2020/2021  
Lokán prezident – Tomáš Buňa 
Lokální koordinátor pro veřejné vztahy – Kristýna Konývková a Katarína Piptová 
Lokání koordinátor pro veřejné zdraví – Minh Nguyet Tranová 
Lokální koordinátor pro vzdělávání mediků – Petr Šodek a Kateřina Kunclová 
Lokální koordinátor pro reprodukční zdraví včetně HIV/AIDS – Concetta Narretti 
Lokální koordinátor pro klinické stáže – Eva Hnilicová 
Lokální koordinátor pro výzkumné stáže – Hana Kroupová 

 

Zahraniční stáže 
Klinické stáže  
Kvůli aktuální situace utrpěly bohužel i stáže, nicméně aktuálně je našich studentů 

s přidělenou stáží více, než v roce 2019/2020.  
Na sezónu 2021/2022 máme 71 studentů. Zatím příliš mnoho zemí nezrušilo svoje stáže 

(pouze Čína, Finsko, Katalánsko). V sezóně 2020/2021 jsme měli pouze 2 vyjíždějící studenty.  
Studenti vyjíždějí na stáže do celého světa. Máme kontrakty s 104 zeměmi. Mezi zeměmi 

můžeme najít různé země jako například Itálie, Španělsko, Německo, ale také exotičtější 
země jako Peru, Taiwan, Japonsko, …  

Situace ohledně přijíždějících studentů je bohužel složitější. Za sezónu 2020/2021 bylo zde 
na stáži jenom 6 studentů a na sezónu 2021/2022 zatím žádný. Stáže u nás byly zrušeny až 
do konce června. Ve zbylých měsících se bude jednat o příchozích studentech na základě 
aktuální situace.  

 

Výzkumné stáže  
Za rok 2019/2020 se podařilo vyjet na výzkumnou stáž pouze jedné studentce, a to do 

Německa, příchozí studenti nebyli žádní.  
Pro letošní rok 2020/2021 máme 14 našich studentů s přidělenou výzkumnou stáží. Mezi 

zeměmi, do kterých studenti plánují vyrazit patří Španělsko, Turecko, Taiwan, Chile, Indie 
nebo Súdán.  
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Přijíždějících studentů očekáváme opět méně, i kvůli zrušení stáží do konce června.  
 
Koordinátorka sekce výzkumných stáží Hana Kroupová na 1.LF se letos v březnu zúčastnila 

IFMSA Online General Assembly, kde mohla prezentovat a sdílet zkušenosti s koordinátory 
z celého světa. 

 

 
Sekce vzdělávání mediků 
V letošním roce vznikl nový projekt Klinické kazuistiky, který je zaměřený jak na studenty české i 

anglické paralelky. Bude nabízet semináře, z různých medicínských oborů. Semináře budou vedeny za 
účasti lékaře daného oboru a lektora z řad studentů.  

Projekt Chirurgické šití byl v letošním roce dočasně pozastaven, z důvodu nutnosti 
prezenční formy.  

V letošním roce se dále zaměřujeme na podcasty v nově vzniklém projektu Poznej svoji 
specializaci, který má nabídnout náhled do různých oborů pomocí rozhovorů s lékaři, a 
podcasty v projektu Medicafe. 

 

Sekce reprodukčního zdraví 
Projekt Tramvaj proti HIV ve spolupráci s Domem světla byl odložen na příští rok. V rámci 

projektu Movember se uskutečnila informační kampaň na sociálních sítích.  
Školení prevence sexuálně přenosných infekcí na základních a středních školách nemohla 

letos být uskutečňována. Tuto dobu využíváme k přípravě nových výukových materiálů a 
zaškolení nových lektorů. Dále rozšiřujeme naši činnost i na prevenci rakoviny děložního 
čípku, rakoviny varlat a rakoviny prsu.  

V této sekci se letos dále snažíme vytvoření anglické formy projektů, které budou cíleny na 
anglofonní základní a střední školy v Praze.  

 

Sekce veřejného zdraví 
V letošním roce byli projekty této sekce uskutečňovány formou výukových videí, konkrétně 

v rámci projektů Pro život, Nemocnice pro medvídky. 
Projekt World Health Day bude uskutečněn v online formě v podobě přednášek. 
 
 

 
 

Lokální prezident IFMSA 1LF 
Tomáš Buňa     

 


